School Letterhead 
(Sample Letter) 
 
Certified Mail 
 
 
 
(Parent / Guardian Name) 
(Address) 
(City, State, Zip Code) 
 
(Date) 
  
[bookmark: _GoBack]Estimado Padre/ Apoderado (Full Name),
 
Los archivos de la (school name) indican que (student’s full name) tiene 10 días consecutivos faltando sin excusa de los padres/apoderados.  El (date), (student’s first name) será retirado de la escuela de (school name) de acuerdo con el Código Administrativo de la Junta de educación del Estado de Utah (R277-419.) 
 
De acuerdo con la Ley Estatal de Utah (53G-6-202), el padre /apoderado de un menor   en edad escolar debe inscribir y enviar al menor de edad escolar a una escuela pública o una  privada que está establecida regularmente, y los padres de los menores en edad escolar deben   cooperar con las juntas escolares y las juntas de las escuelas charter para asegurar la asistencia  regular a la escuela por parte de los menores en edad escolar de los cuales son responsables. 
 
Comuníquese con el (school administrator’s name) inmediatamente en (contact #) para volver a inscribir a su estudiante en (school name). La reinscripción de su estudiante  será bienvenida. Si (student name) está matriculado en otra institución educativa, por favor proporcione documentación de verificación a (school name) indicando la fecha de inscripción. 

Sinceramente, 

(School Administrator’s name) 
(Administrator’s contact #)

Cc: Permanent File

